



2020年4月22日

各 位

会社名 株式会社 進 和  
代表者名 代表取締役社長 根本 哲 夫  
(コード番号 7607 東証第一部・名証第一部)  
問合せ先 専務取締役 吉田 礎 久  
管理本部長  
TEL (052) 796-2533

## (訂正)「2020年8月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年4月13日16時00分に公表いたしました「2020年8月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、数値データについては、訂正はありません。

### 記

#### 1. 訂正理由

「2020年8月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正するものです。

#### 2. 訂正内容

訂正箇所は下線    で示しております。

(3ページ)

1. 当四半期決算に関する定性的情報
- (2)財政状態に関する説明
- ①資産、負債および純資産の状況

#### 【訂正前】

流動負債は前連結会計年度末に比べ13億94百万円減少し、230億66百万円となりました。これは主に支払手形及び買掛金が7億8百万円、短期借入金が2億35百万円、1年内返済予定の長期借入金が1億80百万円、未払法人税等が46百万円、引当金が38百万円、未払消費税等の増加等により流動資産のその他が1億11百万円増加しましたが、前受金が27億14百万円減少したことによるものであります。

#### 【訂正後】

流動負債は前連結会計年度末に比べ13億94百万円減少し、230億66百万円となりました。これは主に支払手形及び買掛金が7億8百万円、短期借入金が2億35百万円、1年内返済予定の長期借入金が1億80百万円、未払法人税等が46百万円、引当金が38百万円、未払消費税等の増加等により流動負債のその他が1億11百万円増加しましたが、前受金が27億14百万円減少したことによるものであります。

また、当社ウェブサイト(<https://www.shinwa-jpn.co.jp/>)に掲載している当該資料については、上記訂正を反映したものを掲載いたします。

以 上